



В селе Красная поляна Красногвардейского района Республики Крым состоялось торжественное вручение Корана учащимся, завершившим курсы по обучению чтению священного писания.

Экземпляры Корана получили восемнадцать учащихся женских и мужских курсов, которые на протяжении трех месяцев осваивали арабский алфавит, чтение Корана, а также изучали основы Ислама.

Экзамен у посетителей курсов для мужчин принял координатор деятельности религиозных общин ЦРО ДУМ Крыма Раим Гафаров. Женщин экзаменовала преподаватель основ ислама ДУМ Крыма Хайруниссо Яглыева. Ученики курсов успешно продемонстрировали свои знания арабского алфавита и навыки чтения Корана. Раим Гафаров поздравил учеников курсов с окончанием очередного этапа обучения и пожелал не останавливаться на достигнутом.

«Обучение Корану имеет большую ценность для каждого из вас. Обучившись чтению священной книги, вы сможете обучить этому и других. «Лучший из вас тот, кто учит Коран и обучает ему других» (Аль Бухари). Желаю вам всем успехов в дальнейших познаниях нашей религии», - сказал Раим Гафаров.

В перспективе у учеников курсов познание жизни пророка Мухаммеда (с.а.в.), изучение теджвида (правил правильного чтения Корана) и основ ислама.